



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA**

**EDITAL PPGLC 16/2024 - Retificação do Edital 14/2024  
PROCESSO SELETIVO PARA ALUNOS REGULARES 2025  
MESTRADO EM LITERATURA COMPARADA**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 298/2024, publicada no D.O.U. nº 133, de 31 de julho de 2024, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente Edital, a retificação do Edital 14/2024 do processo seletivo de alunos regulares com ingresso em 2025 para o curso de Mestrado Acadêmico em Literatura Comparada.

**Onde se lê:**

**2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

2.4 As inscrições serão realizadas unicamente por via eletrônica através do Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) da UNILA, que pode ser acessado através do link [https://sig.unila.edu.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf](https://sig.unila.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf)

**Leia-se:**

**2. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

2.4 As inscrições serão realizadas unicamente por via eletrônica através do Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) da UNILA, que pode ser acessado através do link [https://sig.unila.edu.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto](https://sig.unila.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto).

Foz do Iguaçu, 14 de outubro de 2024.

Prof. Dr. Emerson Pereti

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada



---

*Emitido em 2024*

**EDITAL Nº 20/2024 - PPGLC (10.01.06.01.04.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 14/10/2024 21:49 )*

EMERSON PERETI  
COORDENADOR DE CURSO  
PPGLC (10.01.06.01.04.05)  
Matrícula: ###249#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **20**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **14/10/2024** e o código de verificação: **9f9140f42f**